

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2019. május 28. napján megtartott munkaterv szerinti üléséről**

Szám: I/506-4/2019.

MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	7/2019.(V.28.) határozat
Beszámoló az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	8/2019.(V.28.) határozat
Egyéb kérdések	---

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2019. május 28-i ülés Jegyzőkönyve**

Sorszám: 4.

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
7/2019.(V.28.) határozat	a gyermekvédelmi tevékenységről
8/2019.(V.28.) határozat	az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2019. május 28. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott munkaterv szerinti üléséről.

Jelen voltak:	Dr. Despotov Svetozar	bizottság elnöke
	Tarjányiné Tasnádi Edit	bizottsági tag
	Donkó Ágnes Zsanett	bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek az állandó meghívottak közül:

Dr. Papp Antal	polgármester
Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Gonda Lajosné	Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető
Kovács Jánosné	Bőripari Dolgozók Szakszervezete volt elnöke (Martfű)

A napirendi pontokhoz megtárgyalásához megjelent:

Kontra Lajos	irodavezető Pénzügyi és Adóügyi Iroda
Turnyánszkiné Enyedi Andrea	mb. intézményvezető Játékvár Óvoda és Bölcsőde
Perecz Ágnes	szociális ügyintéző Martfűi Polgármesteri Hivatal

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottsági ülésen a bizottság teljes létszámmal jelen van, határozatképes.

Ismertette a bizottság ülésre vonatkozó napirendi javaslatot.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke – megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét **az alábbiak szerint elfogadta:**

A bizottság által elfogadott napirend:

1. Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

2. Beszámoló az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

3. Egyéb kérdések

1. napirendi pont

Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e kiegészítést tenni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Közölte, hogy az anyag részletes, kiegészítést nem tesz. Jelen vannak az ülésen az anyag készítői, akik a felmerülő kérdésekre választ tudnak adni.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte az anyag készítőit, hogy kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.

A készítők részéről senki sem akart kiegészítéssel élni.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek kérdése.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: Többször is megerősítésre került, hogy az anyag nagyon részletes, tartalmaz, ezt a véleményt osztja ő is.

A 3. oldalon a település demográfiai mutatói részénél a táblázat alatt van egy mondat, amelyben az szerepel, hogy az adatok a 2017. december 31-i állapot szerintiék. Megkérdezte, hogy ez valóban a 2017-es népességszámra vonatkozik vagy a 2018-as.

Szász Éva – jegyző –: 2018-as adatról van szó, javítani kell.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: Közölte, hogy a másik kérdése a 17. oldalon lévő „Ügyintézéshez segítségkérés” adatsorhoz kötődik.

Miben látják annak az okát, hogy az ügyintézéshez segítségkérés kimagaslóan magas, közel 50 %-a az esetszám az összes esetszámhoz viszonyítottn. Érettségi találkozó kapcsán a középiskolában tett látogatás alkalmával az igazgatóhelyettes asszonytól kapott tájékoztatókor hallotta, hogy nap, mint nap szembesülnek a funkcionális analfabetizmussal. Ennek alapvető oka, hogy nincs értő olvasás, ami miatt nehézséget okoz egy nyomtatvány kitöltése, vagy a törvényi változásokból adódó módosítások új nyomtatványok vannak, másként közelítik meg a hatályos jogszabályokat.

Kérte, hogy az intézményvezető asszony ossza meg az eddigi tapasztalataikat az új bölcsődével kapcsolatosan.

Kovács Jánosné - Bóripari Dolgozók Szakszervezete volt elnöke (Martfű) –: Közölte, hogy a Donkó Ágnes Zsanett által készített anyaghoz kíván szólni. Örömet fejezte ki arra vonatkozóan, hogy aktívan működik az iskolapszichológus, mert nagyon fontos, hogy már gyerekkorban megismertessük a gyerekekkel azt, hogy ha problémája van, akkor a pszichológushoz elmehet. Ez összefüggésben van azzal is, amikor felnőttkorban pszichológus segítségét igénybevevők megítélése is megváltozik.

Az anyagban olvasható az iskolapszichológus heti 10 órában 15 gyerekekkel foglalkozik. Megkérdezte, hogy ezek a foglalkozások egyénileg történnek-e. Ki küldheti a gyerekeket a pszichológushoz, a szülő, többnyire a pedagógus is?

Nagy értékét látná annak is, hogy ha a szülő is küldhetné a gyereket a pszichológushoz. Mi az arizona program?

Amikor a beszámoló szegregátumot említi, akkor itt mire gondolunk?

Gonda Lajosné - Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető -: Első kérdésre adott válaszában elmondta, hogy igazából a feltett kérdésre képviselő asszony fejtegetésével majdnem meg is adta a választ. Két csoportra osztaná azokat az embereket, akik az ügyintézéshez segítségkérés kategóriában megjelenítenek. Az egyik az, amikor maga az ügyfél jön a szolgálatához és kéri a segítséget valamilyen ügyintézéshez, a másik az, amikor beérkezik a szolgálatához vagy jelzés, vagy önkéntes úton és a problémafeltárás során szembesülnek vele, és biztosítják számára ezen keretek között a segítségnyújtást, mint ügyintézés.

Konkrétan a kérdésre válaszolva azt tudja elmondani, ami a beszámolóban is kifejtésre került és ez évek hosszú során megállapítás és nem új keletű, bár száma egyre inkább növekszik, az az, hogy nagyon sok embernek nagyon alacsony az egyéni érdekérvényesítő képessége.

Valóban működik az is, hogy maga a nyomtatványoknak az értő olvasása nehézséget okoz. Szólt arról, hogy nagyon szigorú önmagukhoz is felmeri vállalni, hogy nagyon sokszor van a kezükben olyan nyomtatvány, amivel nem nap, mint nap dolgoznak, hogy többször kell elolvasni, megérteni, hogy azt el tudják magyarázni az ügyfeleknek. Az ügyintézés, az adminisztrációs terhek itt is nagyon megjelennek. A régi ügyintézés 1-2 oldalas nyomtatvány kitöltése volt, most több oldalon keresztül több mindent taglalni kell, és különböző dokumentumokat becsatolni, amelyeket több helyről kell beszerezni, tehát bonyultabbá vált szerinte az ügyintézés. Illetve ez az a terület, ami úgy gondolja, hogy frekvencián megjelenik a szolgáltatásban, mert bármilyen témában, problémahelyzetben találkozunk a klienssel, mindig csatolódik hozzá egyfajta ügyintézéses segítségkérés. Ebbe a kategóriába van, ha tovább kell irányítaniuk valaki felé, de már tájékoztatják, letöltenek nyomtatványokat, mert nem tud hozzáférni. Ez egy összetett terület. Azt gondolja, hogy nagyon nehéz boldogulni a mai adminisztrációba. Több olyan esetük van, ami nem szakmai ügyintézés, egy pénzügyi ügyintézéshez kapcsolódóan nagyon bonyolultak a rendszerek.

Az emberek között ezt szájhangomány útján is terjed, mivel akiknek már tudtak segíteni, azok tovább adják másoknak és ők is a segítséget kérik.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Elmondta, hogy meg tudja erősíteni ezt az ügyintézésrel kapcsolatos problémát, mert őt is felkeresik hasonló problémákkal. Szakmai papírokkal kapcsolatos nyomtatványok kitöltése is gyakran nehézséget okoznak, hiszen a változásokról (új nyomtatványok használata, új eljárási rend) nem kap értesítést.

Gonda Lajosné - Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető -: Hozzátette, hogy ami még nem túl nagy számban, de már tendencia és megjelenik, ez az elektronikus ügyintézés. Vannak olyan problémák, amelyeket nem is lehet papíralapon kezelni, hanem elektronikus felületre kell feltölteni. Ezeket a felületeken pedig végképp nem tudnak eligazodni az emberek.

Turnyánszkiné Enyedi Andrea – Játékvár Óvoda és Bölcsőde megbízott intézményvezető -: A bölcsőde épületében a beköltözést követően a férőhelyek száma 40 főre nőtt. Januártól 40 fő kisgyermek jár a bölcsődében. Az új bölcsődében teljesen más az infrastrukturális környezet, jók lettek a technikai feltételek. A terek logikusan, a jogszabálynak megfelelően lettek kialakítva. A visszajelzések alapján a szülők is elégedettek az új bölcsődével. Az épületben könnyebb az átláthatóság, amely a szülők és az ott dolgozók számára jó.

Ami átgondolást, és szervezést igényel, hogy sokkal nagyobb az épület, a takarítás, a fertőtlenítés, és a gyermekfelügyelet.

Folyamatban van az udvar (füvesítés, stb.) kialakítása. Még most próbálják azokat a lehetőségeket kihasználni, amelyek az új épületben adóttak, és amit a szabályok is megengednek.

Donkó Ágnes – bizottsági tag-: Válaszában kifejtette, hogy amikor az iskolában valamilyen probléma felmerül, akkor azt igyekeznek első körben az iskolában megoldani. Ez valamikor különböző szakemberek segítségével történik, ilyen az iskolapszichológus, aki heti 10 órában foglalkozik a gyerekekkel. Az iskolapszichológus fiatalos, lendületes, személyiségében is olyan, hogy a hozzá küldött gyerekek is megnyílnak felé.

Közölte, hogy amikor az iskola észleli a problémát, akkor a szülőt keresik meg egy személyes beszélgetésre, melyen jelzik a szülő felé a felmerült problémát. Az iskolapszichológust csak a szülő kérheti, csak a szülő beleegyezésével történhet. Először a pszichológus a szülővel veszi fel a kapcsolatot. Nagyon sok esetben a gyerekeknek a problémája az egy családi problémából adódó kivetülés. Először a probléma gyökerének megkeresése történik. Ez azért történik, hogy a továbbiakban minél komplexebben tudja a problémát kezelni.

Közölte, hogy azt gondolja, hogy nagyon hasznos az iskolapszichológus tevékenysége, több gyerekek szüksége lenne pszichológusra. Ez a 15 fő nem fedi azt a számot, ahány gyerekek szüksége lenne pszichológus megsegítésére.

Az Arizona programmal kapcsolatosan elmondta, hogy a konfliktus kezelés érdekében vezették be 2018/2019-es tanévben ezt a programot. A program alkalmazásának visszatartó ereje van. Röviden ismertette a program lényegét, mely szerint minden tanárnak joga van a nyugodt tanításhoz, és minden gyermeknek joga van a nyugodt tanuláshoz, ehhez a joghoz való feltétel biztosítását teszi lehetővé a program.

A szegregátummal kapcsolatos kérdéshez adott válaszában elmondta, hogy a Zsófiában való éleést, onnan az iskolába járást nagy problémának látja. Az ott élő gyerekek nem megfelelő körülmények (nincs ivóvíz, csatornahálózat, nem mindenütt megoldott a fűtés) között élnek, veszélyes az iskolába járásuk. Nagy probléma az ápolatlanság.

Az is tapasztalható, hogy egyre több család a nehéz anyagi körülmények között élők közül ott vesz ingatlant.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e további kérdés. Érdeklődött arról, hogy honnan származik ez a név, hogy Arizona program? Mit lehet tudni róla?

Donkó Ágnes – bizottsági tag-: Közölte, hogy a program Amerikából származik.

További kérdés nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Kérte a véleményeket a beszámolóval kapcsolatosan.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag -: Megköszönte az ezen a területen dolgozóknak a folyamatos, önzetlen munkáját, hiszen már sokszor elmondta, hogy az életnek nem a napos oldalán dolgoznak nagyon sok esetben. Örömmel olvasta az anyagban és beigazolódik az a mondas, hogy kisgyerek kis gond, nagy gyerek nagy gond, hiszen ha a hátránnyal küzdő gyerekek számát tartalmazó táblázatokat figyeljük meg, akkor még a kisgyermekkorban (óvodás, bölcsődés) nem találkozunk még olyan nagyszámban olyan gyerekekkel, akik esetleg hátrányos helyzetben, vagy veszélyeztetett körülmények között élnének. Az óvodában 3 fő

van, ez az általános iskolánál már 15 fő. Ha középiskola táblázatát nézzük, akkor ez a város részére egy kicsit pozitívum, hiszen a martfői gyerekek, akik idejárnak az iskolába nem láthatóak a hátrányosan halmozott helyzetűek, és hátrányos helyzetűek között. A bejáró tanulók közül kerülnek ki ezek a számok.

Kifejtette, hogy nagyon örül annak, hogy a jelzőrendszer jól működik. A nevelési intézmények nagyon odafigyelnek a gyerekekre és megy a jelzés a családsegítő felé, ha probléma van. Ezt el lehet mondani a lakosságra is, hogy odafigyel a környezetére.

Még egyszer megköszönte a gyermekvédelmi területen dolgozók munkáját. Kérte, hogy a köszönetet az intézményvezetők tolmácsolják a munkatársaiknak.

Donkó Ágnes – bizottsági tag-: Elmondható, hogy Martfű nem egy hátrányos helyzetű település, ezért nem jelentős számú a hátrányos helyzetű gyerekeknek a száma. 15 fő az általános iskolában a hátrányos helyzetűek száma, ez csak azért van, mert vannak olyan gyerekek, akik nevelő szülőknél nevelkednek és a jogszabály szerint ebbe a kategóriába kell őket besorolni.

Közölte, hogy a gyermekvédelmi tanácskozáson megállapításra került, hogy komplex problémák vannak, amelyekben a szakembereknek együttműködésben kell dolgozni. Megköszönte az együttműködő munkát, együttműködés során személy szerint szeret a gyermekjóléti szolgálat munkatársaival dolgozni.

Kovács Jánosné - Bóripari Dolgozók Szakszervezete volt elnöke (Martfű) -: Évente tárgyaljuk ezt a nagyon komplex tevékenységet. Legalább 3 szinten van jelen ez a tevékenység. Van egy állami szint, ami a szociális ellátó rendszernek az intézményi részét, a finanszírozását meg kellene, hogy teremtsen. Azt gondolja, hogy ha itt szakmai vita lenne erről, akkor elmondható lenne, hogy ez a felső rendszer mennyire rossz. Azt, hogy itt, bemutattva ezt az anyagban, minden intézmény megteszi feladatát, hiszen tulajdonképpen ez minden intézménynek feladata is, és az, hogy ezt a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központnál összehangolódik, és ők ezt nagyon rutinosan, szakmailag nagy tapasztalattal csinálják. Az egésznek a kulcsa a család és a szülő.

Kijelentette, hogy ezt a munkát évről évre mindig jónak tartotta, ami itt Martfűn van.

Donkó Ágnes – bizottsági tag-: Megjegyezte, hogy Gonda Lajosné intézményvezető írta a beszámolóban, hogy a szupervízió még nem valósult meg. Reményét fejezte ki, hogy a jövőben ez is meg fog valósulni.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Minden évben foglalkozik a bizottság ezzel az anyaggal, nagyon sok visszatérő gondolatot, nagyon sok visszatérő problémát lát az anyagban, pl. amit Donkó Ágnes Zsanett is említett. Visszatérő problémaként jelenik meg a lakosság fogyása. Ebben a természetes fogyáson kívül benne van a kivándorlás és az elvándorlás is. Bár már bevándorlás is van.

Magával az anyaggal kapcsolatosan azt gondolja, és reméli a bizottságnak is ez a véleménye, hogy a szokott magas szintű beszámolót olvashattuk el, melyből, mind formailag, mind tartalmi szempontból amennyire meg tudja ítélni, sugárzik a szakmaiság. Különböző szintjei, különböző képviselői vannak, akik ezt az anyagot összeállították, mindenki a saját területéről hozzátette azt, amit jónak látott. Tehát jó anyagról van szó, és ami benne van a határozati javaslatban is megköszöni és javasolja a bizottságnak is, a képviselő-testületnek, hogy köszönje meg az e területen dolgozóknak az áldozatos, nehéz munkáját.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy mindezekkel, aki elfogadja a beszámolót a mellékelt határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
7/2019.(V.28.) határozata**

a gyermekvédelmi tevékenységről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót. A Bizottság az előterjesztett beszámolóval és határozati javaslatot elfogadja és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

2. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Emlékeztette a bizottságot arra, hogy a 2015. évi önkormányzati költségvetés 1,3 milliárd Ft-os bevételi-kiadási összegekkel lett elfogadva, most pedig a zárszámadásnál 2,3 milliárd Ft-os a költségvetése az önkormányzatnak. Látszik, hogy szépen lassan növekedett a költségvetés, ezen belül a tartalékképzés mindig feladata volt az önkormányzatnak. Óvatos költségvetési gazdálkodást folytatott és folytat az önkormányzat. Közölte, hogy azt gondolja, hogy az irány jó, látható a városon, hogy fejlődik, beruházások vannak. Ha ezt az önkormányzat tovább tudja folytatni, akkor Martfű a későbbiekben is fejlődhet.

Amiben feladata van az önkormányzatnak, a lakosság fogyásának a megállítása, erre egy mód van, hogy bővíteni kellene a lehetőségeket a telekvásárlásra, illetve építkezésre. Erre érdeklődés is van. A lakosság fogyása országos tendencia, és nagyon nehéz ellene tenni, de azt gondolja, hogy az önkormányzat van olyan helyzetben, hogy megpróbálkozunk vele. Szerinte ez a következő ciklusnak kulcs kérdése lesz.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény.

Hozzászólás nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérte, hogy a bizottság tagjait, hogy aki elfogadja a beszámolót az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
8/2019.(V.28.) határozata**

az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról beszámolót, rendelet-tervezetet.

A Bizottság a beszámolóval és a rendelet-tervezettel egyetért és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. Valamennyi Bizottsági Tag, Helyben,
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok,

3. napirendi pont

Egyéb kérdések

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: Elmondta, hogy a Kassák Lajos úton az esőzések következtében bokáig érő víz van. Az út minősége nem megfelelő. Meg kellene nézni, hogy mit lehet tenni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Közölte, ez az út vezet a Tüzéphez, valószínű, hogy ez az út nem erre lett annak idején tervezve. Az idei évben nincs tervezve ennek az útnak a felújítása. Ismertette a tervezett útfelújításokat.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: Megköszönte a Babits úti játszótér felújítását. Jelezte, hogy át kellene tekinteni az útkereszteződéseknel a zöldnövényzet magasságát, mert nagyon sok helyen zavaró a közlekedés.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Ismertette a fakivágással kapcsolatos problémákat. Elmondta, hogy az útkereszteződéseknel a zöldnövényzetek alacsonyabbra vágása folyamatban van.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Megkérdezte, hogy várható-e, hogy a közeljövőben a rendelőnél elkészül egy átjáró. Hiszen, ha a Béke út, Gesztenye sor oldalán akarja valaki megközelíteni a rendelőt, akkor ott egy jó 70 cm mélységű beton nehezíti a közlekedést. A játszótérnél egyáltalán nincs átjáró. Illetőleg ez a terület még nincs is feltöltve, esőzés után sáros, vizes átjárásra alkalmatlan.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Közölte, hogy tisztázni kell a dolgot. Kijelentette, hogy a játszótérrel szemben, ahol az orvosi rendelőnek a parkolója van, oda nem lehet átjárót építeni. A másik helyen, ahol a játszótérnek a bejárata és a Béke út van, az orvosi rendelő bal oldalán ott át lehet menni. Kereszteződésekben lehet átmenni. Ha a Béke út felújítását csinálja az önkormányzat, akkor ez rendbe lesz téve.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Arról is volt korábban szó, hogy oda fekvőrendőrök kerülnek. Annak idején Veres Gábor arról számolt be, hogy ezek beszerzésre kerültek.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Igen. Kihelyezésre is kerültek az ipartelephez. Közölte, hogy annak is van visszatartó hatása, hogy az út térkövel van kirakva.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Felvetette, hogy rendelőben elég komoly személyiségvédelmi problémák vannak azzal, hogy rendelő és az öltöző közötti ajtón nagyon áthallatszik a hang. Körülbelül egy éve volt már erről szó, és akkor az lett mondva, hogy valami majd történni fog ez ügyben. Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatosan van-e valami fejlemény.

Gonda Lajosné - Martfű Város Önkormányzata Gyermejjóléti és Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető -: Közölte, hogy megvizsgálásra került a téma. A költségeknél állt meg a dolog, mert az ajtóra nem tehetünk bármit, mert nem bírja el, illetve a fülke kialakítása, a fülke fala is olyan anyagból készült, ami erősíti a hangot.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Valami megoldást ki kell találni, mert senki sem szereti, hogy a saját bizalmas ügyeit mások is hallják.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke -: Mivel több hozzászólás nem volt, bezárta az ülést.

k. m. f.



Dr. Despotov Svetozar
bizottság elnöke



Tarjányiné Tasnádi Edit
bizottsági tag



